
  

                                   

                                                               ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
∆ΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 18/2013 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 167/2013   
 
                                                         
                                              
 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Καθορισµός διαδροµής για την 
κυκλοφορία του αυτοµατοποιηµένου 
οχήµατος ΧΩΡΙΣ Ο∆ΗΓΟ σε εκτέλεση του 
Προγράµµατος CityMobil2».  

Στα  Τρίκαλα σήµερα την  8η  του µηνός Νοεµβρίου του έτους 2013, ηµέρα Παρασκευή 
και ώρα 13:00 συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο δηµοτικό κατάστηµα η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα από την µε αριθ. πρωτ. 
69430/04-11-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και 
δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, 
όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα οκτώ (8) µέλη  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος    Αντιπρόεδρος      1. Καραγεώργος Ηλίας Πρόεδρος 

2. Γιαννούλας Βάϊος                         Μέλος                                                                                

3. Τσόγιας ∆ηµήτριος                           »   

4. Μανώλης Κων/νος                           »  

5. Τριγώνης Κων/νος                           »  

6. Βαΐου Μαρία                                    »  

7. Ιακωβάκη Μαρίνα                            »  

8. Παζαΐτης ∆ηµήτριος                         »  

   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά.    
    
   Λόγω απουσίας του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής προήδρευσε ο 
Αντιπρόεδρος κ. Αλέξανδρος Πολυµερόπουλος. 
   Ο κ. Αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και είπε ότι εκτός των θεµάτων 
της ηµερήσιας διάταξης έχει προκύψει ένα ακόµη θέµα που αφορά στoν καθορισµό της 
διαδροµής κυκλοφορίας του αυτοµατοποιηµένου οχήµατος ΧΩΡΙΣ Ο∆ΗΓΟ σε εκτέλεση 
του Προγράµµατος CityMobil2. 

   Λόγω άµεσης προθεσµίας συνεδρίασης της ∆ιοικούσας Επιτροπής του Ευρωπαϊκού 
έργου CityMobil2, στα Τρίκαλα στις 13-11-2013, η οποία θα πραγµατοποιήσει επιτόπιο 
έλεγχο στην προτεινόµενη διαδροµή του οχήµατος, το θέµα θεωρείται κατεπείγον και 
πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα. 
  Για τον παραπάνω λόγο, πιστεύω πως πρέπει να τεθεί πρώτο αυτό το θέµα προς 
συζήτηση, παρά το ότι δε συµπεριλαµβάνεται στην ηµερήσια διάταξη, λόγω της  
κατεπείγουσας φύσης του. 
  Με βάση τα παραπάνω σας καλώ να ψηφίσουµε σχετικά.  

ΑΔΑ: ΒΛ1ΨΩΗ9-ΕΒΛ



  

  Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη της                                                                               
� την  εισήγηση του προέδρου,                                                                             
� την παρ. 6 του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010  
� το περιεχόµενο του θέµατος, το οποίο αν και δεν περιλαµβάνεται στην  
  ηµερήσια διάταξη πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα, λόγω της   
  κατεπείγουσας φύσης του  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Την συζήτηση του θέµατος που αφορά στoν καθορισµό της διαδροµής κυκλοφορίας του 
αυτοµατοποιηµένου οχήµατος ΧΩΡΙΣ Ο∆ΗΓΟ σε εκτέλεση του Προγράµµατος CityMobil2, 
λόγω άµεσης προθεσµίας συνεδρίασης της ∆ιοικούσας Επιτροπής του Ευρωπαϊκού έργου 

CityMobil2 στα Τρίκαλα στις 13-11-2013, η οποία θα πραγµατοποιήσει επιτόπιο έλεγχο  
στην προτεινόµενη διαδροµή του οχήµατος. 
Κατόπιν ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής έθεσε υπόψη των µελών της την µε αριθ. πρωτ. 
260/04-11-2013 εισήγηση του e-Trikala η οποία έχει ως εξής: 
 
Προς: Μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ∆ήµου Τρικκαίων 
Θέµα:  « Λήψη απόφασης για την εκτέλεση του Προγράµαµτος City Mobil 2» 
 
Εισήγηση: 
 
Η πόλη των Τρικάλων συµµετέχει µέσω της Αναπτυξιακής της Εταιρείας e-Trikala A.E. στο 
Ευρωπαϊκό Έργο “CityMobil2 - Cities demonstrating cybernetic mobility”. Στόχος του 
προγράµµατος είναι να ερευνήσει τις δυνατότητες και τις δυσκολίες για την κυκλοφορία 
αυτοµατοποιηµένου οχήµατος ΧΩΡΙΣ Ο∆ΗΓΟ. Το συγκεκριµένο όχηµα, θα επιτρέπει την 
επιβίβαση κοινού και θα εκτελεί την διαδροµή που σηµειώνεται στον επισυναπτόµενο 
χάρτη. 
Στις 13/11/2013 συνεδριάζει στα Τρίκαλα η ∆ιοικούσα Επιτροπή του Ευρωπαϊκού Έργου 
“CityMobil2 - Cities demonstrating cybernetic mobility”, η οποία θα πραγµατοποιήσει 
επιτόπιο έλεγχο στην προτεινόµενη διαδροµή του οχήµατος.  
 
 ∆ιαδροµή CM2: 
 
Αφετηρία στο προαύλιο της Αγίας Επίσκεψης, δεξιά είσοδος στην Καραϊσκάκη, αναστροφή 
στο ύψος της Πλούτωνος, αριστερά στην Κονδύλη µέχρι την Κεντρική Πλατεία (28ης 
Οκτωβρίου), ευθεία την 25η Μαρτίου, δεξιά στη Τζωρτζοπούλου, τερµατισµός στον 
προαύλιο  χώρο της Αγίας Επίσκεψης 

 
 
 
Για να επιλεγεί η πόλη µας ως πιλότος, µε πολλαπλά οφέλη για την τοπική αγορά, 
εισηγούµαστε την οριοθέτηση και ευπρεπισµό της άνω διαδροµής.  
Συγκεκριµένα, εισηγούµαστε την απαγόρευση της στάθµευσης µπροστά από την Εθνική 
Τράπεζα στο χώρο της κεντρικής πλατείας, καθώς και της δεξιάς πλευράς της οδού 25ης 
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Μαρτίου στο σύνολό της µε την τοποθέτηση πλαστικών οριοδεικτών, για το διάστηµα 
10/11/2013 έως 14/11/2013. 
Μετά από την υπ’αριθµ. 422/10-10-2013  απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, περί 
εκτέλεσης του Προγράµµατος City Mobil 2, παρακαλούµε όπως προωθήσετε την παρούσα 
εισήγηση. 
  Στη συνέχεια ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής κάλεσε τα µέλη της να αποφασίσουν 
σχετικά προτείνοντας να γίνει δεκτή η εισήγηση της e-Trikala A.E. 
  Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ όψη της 
την εισήγηση της e-Trikala A.E., την πρόταση του Αντιπροέδρου, καθώς και τις διατάξεις 
του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

1. Καθορίζει την διαδροµή για την κυκλοφορία του αυτοµατοποιηµένου οχήµατος  
ΧΩΡΙΣ Ο∆ΗΓΟ σε εκτέλεση του Προγράµµατος City Mobil2 ως εξής: 
Αφετηρία στο προαύλιο της Αγίας Επίσκεψης, δεξιά είσοδος στην Καραϊσκάκη, αναστροφή 
στο ύψος της Πλούτωνος, αριστερά στην Κονδύλη µέχρι την Κεντρική Πλατεία (28ης 
Οκτωβρίου), ευθεία την 25η Μαρτίου, δεξιά στη Τζωρτζοπούλου, τερµατισµός στον 
προαύλιο χώρο της Αγίας Επίσκεψης.  

2. Απαγορεύει προσωρινά την στάθµευση µπροστά από την Εθνική Τράπεζα στο χώρο  
της κεντρικής πλατείας, καθώς και της δεξιάς πλευράς της οδού 25ης Μαρτίου στο σύνολό 
της µε την τοποθέτηση πλαστικών οριοδεικτών, για το διάστηµα 10/11/2013 έως 
14/11/2013, που θα πραγµατοποιηθεί ο επιτόπιος έλεγχος του αυτοµατοποιηµένου 
οχήµατος ΧΩΡΙΣ Ο∆ΗΓΟ. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό 167/2013 
 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
                 Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΑΛΕΞ. ΠΟΛΥΜΕΡΟΠΟΥΛΟΣ 
 
                                          Ακριβές απόσπασµα 

                  Τρίκαλα 11 / 11 / 2013 
                Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

                   ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ  
                  ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
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